

無線設記者室 方便記者藝人溝通

區偉林上場 改革創新 應付競爭

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無線助理總經理區偉林於上月18日正式接任掌管無線製作部、節目部及外事部宣傳科等三大部門，協助總經理李寶安管理無線多個部門。區偉林昨日於電視城會見傳媒，並宣布為方便傳媒採訪工作，已特設記者室，將每日安排藝員與傳媒見面，以方便發布無線最新的動向和消息。

雖然職務是助理總經理，區偉林目前負責管理的範圍算是接替陳志雲過去在公司的工作，但他表示陳志雲的位置是無法接替，他個人慣做製作。他又強調自己負責管理的部門隸屬李寶安屬下，協助他去管理有關部門，其它工作也會分開來做。區偉林透露過去陳志雲負責管理兩個部門，現李寶安會主力管理新聞部及藝員科。

陳志雲年代成過去

談及區偉林曾經為加拿大國慶擔任司儀及在電視台主理製作，現會否也像陳總在幕前當主持，區偉林堅定地表示，一定不會在幕前演出，並指以前還以前，暗示陳志雲年代已成過去。

無線最近的《盛女愛作戰》大受歡迎，有指無線密鑼緊鼓籌備第二輯，區偉林只表示目前尚未落實定案要再開會作出研究，即使再開第二輯也會做到通俗而不低俗。問及他負責節目後會否在製作節目上進行改革？他指剛選得余詠珊回無線，戲劇組同事亦有豐富經驗，未來的確會面對更大的競爭，無線也有新構思及想法，其中「港男」停辦一屆都是希望加入新構思；另今年《香港小姐選舉》亦會注入新元素，即將開記者會解構給觀眾知道。

陳智榮望女友廚藝功

另外，楊洛婷與陳智榮昨日拍攝明珠台《Pearl Tonight》宣傳片，片段會於翡翠台播出讓觀眾知道明珠台最新的節目動向。楊洛婷介紹的其中一個以小廚神為題材的節目相當吸引，主要是她向來喜歡飲食，所以也有叫男友收看，學懂廚藝可以多一些下廚，她曾經試過男友炮製的鵝肝，的確是很美味。

陳智榮在旁苦笑指，可惜自己未有女朋友，也未能有這享受，將來拍拖的話，他都希望女友是廚藝高手。陳智榮還推介明珠台一個與車有關的節目，多位荷里活型男會出鏡試車，而他本身亦是車階級，其座駕是用電池，所以相當環保。



陳智榮及楊洛婷為明珠台宣傳。



區偉林堅定地表示，一定不會在幕前演出。

唐詩詠「執二攤」演出 添哥爆娜姐嫌錢少 拒拍

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 盛傳是TVB金牌監製李添勝的「榮休劇」《神探哥倫布》昨日於電視城試造型，演員黎耀祥、馬賽、唐詩詠等均有出席。早前祥仔提議找周秀娜做女主角，結果願望成空，角色疑由唐詩詠「執二攤」頂上。黎耀祥昨日戴上假髮亮相，他坦言今次角色是電視史上最複雜的一個，他說：「主角鄉下出身很單純，因意外腦部中槍後性情大變，做事心狠手辣，幸最後都惡良知及早回頭。」對於周秀娜未能演出劇集，祥仔說：「我都知道很難找她，希望以後可以合作。」祥仔又稱不相信此劇是添哥的最後作品，因為還有《巾幗梟雄3》要開拍。他說：「添哥不想背負大職位在身上，其實一年一部都可以，精神好就繼續做，我都希望拍到《巾幗梟雄3》。」唐詩詠不介意被指是「執二攤」，因劇中她要分飾兩角挑戰性很大，亦多謝添哥信任挑選她演出。

另一女主角馬賽就扮演一名督察，為演好角色特別學習搏擊和西洋劍。提到馬賽與周志文的排開，她說：「不再特別回應，我自己沒看報道，炒作的新聞都不需要回應，應該要到此為止，做好自己的工作。」李添勝透露與無線合約到年底完結，除《神》劇外還有其他劇集傾談，他說：「現在年紀大不能一套劇接一套劇，身體已經發訊給我，早前去電訊公司簽約，站了一小時就腳痠，之後更沒力跌在地上。」對於周秀娜未能演出劇集，添哥稱只是祥仔亂說，他笑道：「她都沒空拍劇，祥仔又有老婆看實。出面太好賺，她怎會花幾個月時間來拍劇。」



監製李添勝的「榮休劇」《神探哥倫布》於電視城試造型。

羅仲謙減肥15磅演有錢仔



謙仔以白馬王子Look示人。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 羅仲謙、郭秀雲、Lisa S.及C All Star昨日出席電訊公司宣傳活動，活動上C All Star獻唱外，郭秀雲更偕同三歲大的豹貓Cuka亮相，可是甚少面對閃光燈的Cuka明顯有點不習慣，嚇得四圍躲避。另外，商台高層喻詠也亦有界出席。

郭秀雲昨日為了抱起四圍走的Cuka，幾乎走光人前，幸好Cuka最終也肯坐定陪主人影相及接受訪問。她表示Cuka是非洲草原野貓的混種，今年三歲多，是貓仔，之前她已替他做絕育變成「太監」。問到可擔心豹貓難馴服？她表示由美國帶入境時牠已得八個月大，從未被人抱過，如果牠由兩個月大開始接觸人，便不會有問題，所以只要牠被多些人抱便無問題，現在牠也很黏她，她說：「如果有毒同太危險我就唔會養，Cuka在屋企好乖。」不過記者發現她大腿上被Cuka抓傷留下幾條紅色傷痕。

另外，羅仲謙昨日一身白馬王子Look現身，他表示因近日在新劇《巴不得媽媽》中飾演有錢人，為此他去韓國買了很多襯衫回來。笑問他去韓國會否順道整容？他笑道：「有機會會執理，(執哪個部位?)唔知道，但見當地很多男藝人都是很健碩，會請教他們怎樣操大隻。」由於要扮演有錢仔，故有不少戲服是西裝，為此他要刻意減肥15磅。羅仲謙說：「之前要穿西裝，因為我太大隻着唔落，監製落order話唔見肉。」劇中阿姐汪明荃飾演他媽媽，問到可有被阿姐罵？他說：「阿姐無關，但有提點我，我就再去做過，有前輩提點是開心。」

關菊英生日收窩心禮物

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線音樂總監鄧智偉將於今晚假九展舉行作品音樂會，當晚並獲多位歌手。包括林峯、黃宗澤、關菊英、許廷鏗等擔任嘉賓，前晚菊姐與許廷鏗就在錄音室進行錄音，大家並為菊姐提早慶祝生日，令她開心不已，而音樂會老闆林建名更帶同公司旗下的鍾一憲及麥貝夷現身前往探班。

今日是菊姐生日，前晚大家就為她提早慶祝，正當菊姐準備試唱時，突然響起生日歌並推出蛋糕，令她驚喜不已。喉嚨不適的菊姐又笑着叫記者不要問她幾多歲。問到如何慶祝？她表示晚上要做鄧智偉的

音樂會，故早前已相約一班好友及家人擺了幾圍食飯慶祝。問到收到甚麼窩心禮物？她說：「收到頸巾、護膚品及老人家界的利是。」至於生日願望，她表示希望身體健康，希望父母都健康。問到她的另一半Willy有何表示？她甜笑道：「佢都成日好關心我，已經係最好的禮物了，物質啲嘢唔重要啦。」她表示Willy因要代表她出席好朋友生日會，故今晚不會前來捧場了。

出道不久的許廷鏗，對獲邀擔任嘉賓，他表示很感激鄧智偉的賞識，並很多謝對方找他不要問她幾多歲。問到如何慶祝？她表示晚上要做鄧智偉的



左起：許廷鏗、鄧智偉、關菊英及林建名。

被蚊子瘋狂非禮 徐子珊叫慘情

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 徐子珊(見圖)昨日到馬會出席餐廳的剪綵儀式，不擅賭博的她曾經得到朋友的貼士，結果贏得四位數字，足夠請朋友吃飯，她笑言一陣有機會都會問人取貼士，不過子珊提醒大家小賭怡情。子珊已不是首度踏足馬場，過往她以為到馬場的女孩必須穿得華麗漂亮，還有戴帽才像樣，但原來到馬場的人都很有年，不需太過刻意打扮。

子珊現正忙於趕拍新劇《雷霆掃毒》，活動結束後即趕到外景現場繼續拍攝，近日天氣炎熱，子珊到外景拍攝被蚊子瘋狂非禮，她大嘆慘情，因要拍到月中才煞科，可是現在已被蚊子叮到雙腳紅腫，腫到像杏仁餅，佈滿梅花點，所以不停塗藥膏，希望不會留下紅印。



楊思琦 復工唔怕濕身



香港文匯報訊 產後首次復工參與旅遊節目的楊思琦聯同放嘉年、魏俊皓及一眾美女包括袁嘉敏、李思雅、李雪瑩、胡中慧、蔡慧欣及童星譚真一等展開為期四天的長隆水上樂園拍攝旅程。拍攝內容包括安排眾星到長隆水上樂園試玩各種水上玩樂設施，一眾美女包括楊思琦、袁嘉敏、李思雅、李雪瑩、胡中慧、蔡慧欣換上泳裝上陣，吸引在場人士圍觀拍攝，而魏俊皓、李思雅、胡中慧及蔡慧欣急不及待試玩彎道驚險的「巨蟒」滑道、巨獸碗等，個個都激讚好玩刺激。而隨後楊思琦、袁嘉敏、放嘉年及魏俊皓亦親身落場，試玩急馳競賽，挑戰極速感受！期間，楊思琦、放嘉年與童星譚真一到寶貝水場玩水槍戰時，初為人母的思琦盡顯母愛的一面，與童星譚真一玩得特別開心。

G.E.M. 化靚妝睇GaGa

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) G.E.M.(見圖)昨晚到亞博出席《博覽動立方揭幕儀式》，適逢國際天后Lady Gaga亦在該處開騷，問到G.E.M.會否順道前往睇騷？她表示第二晚會偕同公司同事前往欣賞。不少歌迷特別以GaGa造型騷騷，不過阿G.E.M.就表示只會化個靚妝出席。雖然近日有傳GaGa演唱會飛大跌價，不過阿G.E.M.表示很難撲飛，前後共撲了兩次飛，第一次開售時買不到，之後宣佈加場即時叫公司同事發散人去買一價飛，但還未知是位位還是坐位。說到GaGa被宗教團體批評？阿G.E.M.說：「我無睇GaGa平時的言行，但她的音樂很有創意，視覺有衝擊，所以好想親身睇一次。」問到可夠膽效法GaGa的前衛造型她坦言對她來說已很激，而眾多Gaga造型中，她最欣賞「牛肉衫」及最近在英女皇面前表演的「高空鋼琴」。問她可有膽量穿著「牛肉衫」？她笑道：「要考慮吓，成身牛肉味味好大犧牲。」至於GaGa的歌曲亦被指教壞細路？阿G.E.M.也承認如果無人指導年青人很易學壞，但希望大家留意歌曲背後的信息想表達甚麼。

